

# Наши гости — артисты из Горького



Сегодня в помещении батумского Дома офицеров спектаклем «Муж моей жены» Г. Хугаева начинаются гастроли Горьковского театра комедии.

В минувшем году горьковчане отметили первый юбилей — двадцатилетие своего театра. Созданный в первые годы после окончания войны,

он за минувшие два десятилетия окреп, приобрел свое лицо, создал интересный и богатый репертуар. Труппа театра (славный режиссер Вл. Криец) постоянно пополняется талантливой молодежью, и сейчас она составляет сорок процентов творческого состава. Театр вправе гордиться и своими ведущими

артистами, Батумцы увидят в спектаклях гастрольного репертуара основных исполнителей П. Галкина, В. Ильина, В. Костенко, М. Морозову, Н. Клюева и др.

С октября минувшего года Горьковский театр комедии находится в большой гастрольной поездке по югу страны. Успешно прошли гастрольные горьковчан в Новороссийске, Сочи, Кутаиси. В Грузии Горьковский театр выступает впервые. После спектаклей в Батуми он закончит свои гастрольные в Тбилиси.

В репертуаре горьковчан много интересных и самобытных спектаклей. Это прежде всего спектакли о герое Отечественной войны 1812 года и поэте Денисе Давыдове. Сценическая эпопея «Василий Теркин» А. Твардовского, образцы классической комедии — «Умирение стрелитивой» В. Шекспира, «Миллионерша» Б. Шоу, «Сердце не камень» А. Н. Островского и др.

Во время гастролей театр подготовил премьеру — трагикомедию Вадима Собко «Сохрани мою тайну». В основе пьесы — события Великой Отечественной войны.

В период гастролей в Батуми — с 16 по 23 января включительно — театр пока-

жет комедии классического репертуара «На бойком месте» Островского, «Хитроумная влюбленная» Лопе де Вега, «Как управлять женой» Флетчера. Комедия-водевиль «Весенние страдания» рассказывает о новой жизни советского села, думах и чаяниях сельской молодежи. Автор этой пьесы и постановщик спектакля — режиссер театра Л. Шаргородский.

Спектакль «Муж моей жены», которым открываются гастрольные, — современная бытовая комедия. Ее автор — драматург Г. Хугаев. Действие веселой, остроумной комедии происходит в наши дни на Кавказе. Больше мы ничего не станем о ней рассказывать, остальное зрители увидят сами.

Гастролями горьковчан будут довольны и юные батумцы. Для них состоится спектакль-утренник. Самое интересное, что их ждет, — спектакль «Два клена» по сказке Евгения Шварца.

Сегодня вечером состоится первое наше знакомство с гостями из волжского города Горького. Больших вам творческих успехов, друзья!

На снимке: сцена из спектакля «Хитроумная влюбленная».